



## **ERRATA DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 12/2024 – SECULTE**

### **ERRATA**

O Município de Magé, por meio da Secretaria Municipal de Cultura, Turismo e Eventos, comunica a alteração no resultado da Habilitação para Pagamento do EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 12/2024 – SECULTE, destinado a premiação de Pontos de Cultura para execução de recursos provenientes da Lei Federal 14.399/2022 (Política Nacional Aldir Blanc).

Desta forma:

1 - Onde se lê:

### **ANEXO 01 - CRONOGRAMA**

	<b>ETAPA</b>	<b>DATA</b>
01	PUBLICAÇÃO DO EDITAL	30/10/2024
02	INSCRIÇÕES	04/11/2024 a 08/11/2024
03	RESULTADO PRELIMINAR DA ETAPA DE SELEÇÃO	18/11/2024
04	PRAZO DE RECURSOS DA ETAPA DE SELEÇÃO	19/11/2024 a 21/12/2024
05	RESULTADO DEFINITIVO DA ETAPA DE SELEÇÃO	25/11/2024
06	PRAZO PARA ENVIO DE DOCUMENTOS PARA ETAPA DE SELEÇÃO	26/11/2024 a 28/11/2024
07	RESULTADO PRELIMINAR DA ETAPA DE HABILITAÇÃO	03/12/2024
08	PRAZO DE RECURSOS DA ETAPA DE HABILITAÇÃO	04/12/2024 a 06/12/2024
09	RESULTADO DEFINITIVO DA ETAPA DE HABILITAÇÃO	11/12/2024
10	ASSINATURA E ENVIO DO TERMO DE COMPROMISSO CULTURAL	13/12/2024
11	PAGAMENTO DOS PRÊMIOS	A PARTIR DE 20/12/2024



Leia-se:

**ANEXO 01 - CRONOGRAMA**

	<b>ETAPA</b>	<b>DATA</b>
01	PUBLICAÇÃO DO EDITAL	30/10/2024
02	INSCRIÇÕES	04/11/2024 a 13/11/2024
03	RESULTADO PRELIMINAR DA ETAPA DE SELEÇÃO	19/11/2024
04	PRAZO DE RECURSOS DA ETAPA DE SELEÇÃO	20/11/2024 a 21/12/2024
05	RESULTADO DEFINITIVO DA ETAPA DE SELEÇÃO	28/11/2024
06	PRAZO PARA ENVIO DE DOCUMENTOS PARA ETAPA DE SELEÇÃO	29/11/2024 a 01/12/2024
07	RESULTADO PRELIMINAR DA ETAPA DE HABILITAÇÃO	03/12/2024
08	PRAZO DE RECURSOS DA ETAPA DE HABILITAÇÃO	04/12/2024 a 06/12/2024
09	RESULTADO DEFINITIVO DA ETAPA DE HABILITAÇÃO	11/12/2024
10	ASSINATURA E ENVIO DO TERMO DE COMPROMISSO CULTURAL	13/12/2024
11	PAGAMENTO DOS PRÊMIOS	A PARTIR DE 17/12/2024

Ficam mantidas as demais disposições constantes do Edital.

Magé, 07 de novembro de 2024.

**Bruno Augusto Duarte Lourenço**  
**Secretário Municipal de Cultura, Turismo e Eventos**  
**Matrícula n.º 361.007**